

Referat styremøte 08.01.2025

Til stede; Hege, Unni, Tone, Mette, Merete, Kristine, Bjørn Martin
Forfall; Marianne



1/2025 Til orientering / behandling

- Oppfølging av innkommende e-post og status på saker fra fysisk samling, besvarer de fleste e-post med at sak behandles i neste styremøte
- Purret på NKK ifht Mondioring saken igjen, da vi ønsker å ha en avklaring til årets GF
- Redaktør Belgerbladet ønsker å trekke seg og heller bidra med hjemmesiden. Merete har påtatt seg å ferdigstille BB 1/25 inntil vi finner en erstatter
- Avd. Nord og nyopprettelse avdeling; litt utfordrende kommunikasjon ifht hvordan prosessen er, men nestleder tar tak i det

2/2025 Avl og oppdrett

- Ingen spesielle saker å diskutere annet enn at Avlsrådet purrer på HD/AD indeks saken, men som vi diskuterte på forrige styremøte, så må den opp på GF igjen for presisering av ordlyd

3/2025 Økonomi

- Besluttet innkjøp av lamineringslommer til nummererte representantkort til GF

4/2025 Informasjon til medlemmer / hjemmeside

- Husk å send inn din historie/gratulasjon mm til Belgerbladet og hjemmesiden, belgerbladet@nbfk.no og webmaster@nbfk.no
- Felles e-post til hele styret: styret@nbfk.no
- Neste styremøte er månedlig med mindre det dukker opp hastesaker

Referent; Kristine, sekretær